

Wrocław, dnia 03.11.2015 r.

Wszyscy Wykonawcy

Dotyczy: przetargu nieograniczonego na Dostawę materiałów i środków BHP na potrzeby WCB EIT+ Sp. z o.o.
Dot. postępow.: **ZZ-271-155-D-PN/2015**

INFORMACJA NR 2

Zgodnie z art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, Zamawiający udziela odpowiedzi na pytania.

Pytanie nr 1

Dotyczy część 5:

Czy w pozycji 13 / zakaz używania windy do celów ewakuacyjnych/ może być dopuszczony rozmiar 15x22,5

Czy w pozycjach od 14 do 18 /znaki ostrzegawcze może być dopuszczony rozmiar 21x29

Odpowiedź: Zamawiający wyraża zgodę na powyższe rozmiary

Pytanie 2

Dotyczy część 15:

Czy istnieje możliwość wydłużenia terminu realizacji do 15 dni roboczych? Z powodu tego, że jest to produkt szyty na miarę, w związku z tym producent może być w stanie zrealizować zadania w 7 dni.

Odpowiedź:

Zamawiający wyraża zgodę w części 15 na maksymalnie 15 dni roboczych

Zamawiający informuje iż zmienia w SIWZ rozdział 24 Kryterium oceny ofert

Dotyczy części 15:

Za wykonanie dostawy w terminie 15 dni roboczych – 1 pkt

Za wykonanie dostawy w terminie 10 dni roboczych otrzyma – 5 pkt

Za wykonanie dostawy w terminie 5 dni roboczych otrzyma – 10 pkt

Powyższe odpowiedzi stanowią integralną część SIWZ.

Z upoważnienia Zarządu WCB EIT+

Jurgielaniewicz
Agencja Jurgielaniewicz

